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NTorm KOHKYPCa No MaTeéMaTUuKe AN ydyallumxcs 3-4 Knaccos
«MaTtTeMaTukKa — Lapuua HaykKk»

Adoporue apy3ba!
lMpeacrtaBnsiemM npaBuibHble OTBETbI Ha 3a4aHUsa «OCeHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuKe ANs ydawmxca 3—-4 Kaccos

3apaHue 1

PewwnTte ypaBHeHue
150 : x - 12 =18

PeweHue:

150: x-12 = 18;
150: x = 18+12;
150: x = 30;

x = 150:30;

x= 5.

OTBerT: 5.

Yacbl noka3biBatoT 10 4 40 MUH.
Kakoe BpeMda OHW MNOKaXyT 4yepes
1440 Mun?

PeweHue:

OavH yac paseH 60 MUHYyTaM.

10 4 40 MMH+1 4y 40 MMH = 11u.
80MMH = 12 4y 20 MKH

OtBeT: 12 4 20 MUH.

Hangute uwncno, kotopoe Ha 4
6onblie pasHocTn 25 n 17.

PeweHue:
1) 25-17 = 8;
2) 8+4 = 12.

OTBeT: 12.

3apaHue 4
CKONbKO YETHbLIX Yncen ot 5 go 25?

PeweHue:

YéTHble u4ucna, 4ymcna KoTopble
Aenartca Ha 2.

I cnocob:

OT 5 po 25 4yéTHbiIMM aBAAOTCA
yunucna

6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22,
24. Bcero 10.

II cnnocob6:

Or 5 po 25 Bcero 20 wyucen.
YéTHble n HEeYETHblE ymncna
yepeayrTcs.

3HauYnT NX NOJI0OBUHA, T.€.

20:2 = 10.

OTtBerT: 10.

Bbluncnure
78 : 3+ 12 *5 - 58.

PeweHue:
1) 78:3 = 26;
2) 12*5 = 60;
OTBerT: 28.

Yemy paBHa ANTMHa
NPAMOYrofsibHMUKa, ecnm ero nepuMmeTp
paBeH 40 cM, a wupnHa — 8 cM?

PeweHue:

I crnocob6:

1) 40:2 = 20 (cM) pnvHa wu
LWWUPUHA;

2) 20-8 = 12 (cm).

OTtBeT: 12 cMm.

3) 26+60 = 86;
4) 86-58 = 28.

OT3bIBbI U npennoXxXeHumsa

Bnarogapum 3a BbiNosIHEHHYO paboTy! Xenaem Bcero camoro gob6poro!

Cnacnbo negaroram U poauTensM 3a NOAAEPXKY TBOPYECKUX YCUInn pebaT!
[lo HOBbIX BCTpeu!

Bcepoccuinckuin KoHkypc-onmMmnumaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorn «OceHHero» Typa



